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Bakalářská  práce  rozvíjí  studii  přístavby Staroměstské  radnice  vypracovanou v zimním semestru
2021/22. Náplní stavby je velkokapacitní přednášková síň s dvěma menšími sály pro potřeby Karlovy
univerzity.
Dům je navržen s ohledem na charakter místa, jako drúza archetypálně stylizovaných hmot goticky
štíhlých proporcí. Přísné rozdělení prostorů uvnitř jednotlivých domů podle jejich funkcí a stejně tak
jasně čitelná konstrukce,  dává celku  architektonicky  silný charakter.  Dispoziční  úpravy rozvíjející  v
hodnoceném  projektu  původní  studii,  výrazným  způsobem  napomohly  lepší  čitelnosti  zvoleného
konceptu,  který  je  srozumitelným  řešením pro  tuto  komplikovanou  parcelu.  Ocenit  lze  i  zajímavé
možnosti vnitřních prostor, které návrh nabízí.
Nedostatkem projektu je naopak jeho výrazná schematičnost,  jak v celku, tak detailu,  v exteriéru i
dispozicích. Řešení fasád se soustředilo především na stranu do náměstí,  nevyužity se jeví například
možnosti úzkých uliček za domem. Hlavní průčelí pak v projektu značně poškodilo nové členění oken,
nesrozumitelný zůstává monumentální sparořez kamenného obkladu, zvláště v kombinaci s výrazným
oplechováním štítů. V interiéru nabízí návrh velmi silné momenty nadměrně převýšených a do krovu
otevřených  prostor,  dispozice  ale  spíše  jen  vyplňuje  konceptem  určené  tvary  a  na  další  vlivy  a
možnosti spíše rezignuje.

Lze polemizovat, zda je zvolený, stroze industriální, styl interieru pro tento objekt a místo vhodný, ale
jistě  lze  tento  přístup  akceptovat.  I  v  této  části  projektu  je  ale  patrná  značná  schematičnost  a
nedotaženost návrhu, strohost interiéru poté působí spíše jako nedostatek, nikoliv záměr.

Projektová  část  práce  je  podle  mého  názoru  vypracována  zodpovědně,  logicky  a  dostatečně
podrobně.  Zvolená  stavební  a  konstrukční  řešení  jsou  v  převážné  většině  přiměřená  a  funkční.
Pochybnosti vzbuzuje snad jen navržená skladba střechy, prkenný podhled, který je zároveň nosnou
částí konstrukce, by byl z prováděcího hlediska určitě velmi problematický, 

I přes  výše uvedené výhrady hodnotím bakalářskou práci kladně a především oceňuji její projektovou
část.
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